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Bomnpoc Ha/uer

1 [MMeeTcs i B OpraHM3aliy MeHIo?

A) 1a, U1 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEXKUMOB ﬁ

(QYHKIHOHHPOBAHHS OpraHu3aIuu

b) na, Ho

Oe3 yuera

BO3PACTHBIX

rpynmn

B) mer

2 |BBIBEMIEHO JTH MUKIMYHOE MEHIO VIS 03HAKOMICHHS poauTesieH u neteit?

A) na g0

b) Her

3 Emnemeﬂo JIH EHETHCBHOE MEHIO B YA0OHOM /ISl O3HAKOMJIEHHS POJUTENIEH | feTeii
ecre?

A) 1 F%

b) mer i

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI 6111017

A) 1a, 1o BceM JHSM S

L
b) HeT, IMEIOTCs [IOBTOPBI B CMEKHBIE THH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampeleHHsIe 6,013 1 IPOIYKTEI

A) 1a, Mo BceM IHAM 2
b) HET, IMEIOTCs TOBTOPBI B CMesKHEIe JTHHI

6. |CootBercTByer u PEIIIAMEHTHPOBAHHOE HK/IMYHBIM MEHIO KOJIUYECTBO [IPHEMOB TTHIIHA
PSXKUMY QYHKITMOHHPOBAHUS OPraHU3aIiu’?

A) na W

b) et 4
7. |EcTb 11 B opranu3anuu IIPHKA3 O CO3JIAHMH U TIOPsiiKe paboThl GpaKepaxHON KOMHCCHN?

A) na Y/ 2

L

b) Her

8 |Or Becex nu TAPTHI IPUIOTOBJIEHHEIX OJIFO CHUMAETCS Opaxepax?
A) na Y
b) et )

9  [BesBisuuch 1H GakT He AOIIyCKa K peanusauuu G0 U IPOLYKTOB 110 pe3ynbraram
paboTe! OpakepaskHOH KOMHCCHI (3a mepuon1 He MeHee Mecsiia)?

A) HET el

b) na
10 |Co3nanst 1 yenoBus mis OpraHu3anyy MUTAHKUS JETeH ¢ YIeTOM 0COOeHHOCTel 3JI0POBbSI
(caxapHbIit 1uaber, nuIEBbIE ajtepruu)?




A) ma y72

b) HeT &

11

[IpoBonutes i yGopka moMernenuit nocie Kaxkaoro preMa MHIIH?

A) na Vi

B) Her =

12

KauecTBeHHO 11 mpoBeieHa yGopKa IIOMEIeHIM s NpUEeMa MKINA Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) ma ViZa

b) mer .

13 |OGHapyXUBaIKCE JIM B IOMEILIEHUSX VIS [pyUeMa IUIIH HACEKOMBIE, IPHI3YHEBI H CJIEbI HX
KU3HEIEeATEIbHOCTH?
A) Het Vi
b) na

14

Co3aHbl JIM yCIIOBHS 111 COOIIOEHHUS IETHMH [IPaBHJI IMYHOM T'HIHEHEI?

A) na P2

|24

b) HeT
15 |BolBisuInCh JIH 3aMeYaHus K COBITIONEHHIO TIeThMHU IIpaBHJI JINYHON I'MTHEHE]?
A) Her 7
b) na
16 |BeIBIIsIHCE JIH [IPH CpaBHEHHH Peann3yeMoro MEHIO C YTBEPK/ICHHBIM MEHIO (hakThI
HCKIFOYCHHS OTAEIBHBIX OJIF0 H3 MEHI0?
A) HET 2
b) na
17 |imenn i akThl BBLIAYH NETAM OCTHIBIICH TTHIIH?
A) HeT =4
b) na




